
日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

式：

答え：

(人) 1601000

もとにする量 比べられる量

A地区とB地区の人数

A地区
（人）

B地区
（人）

100 160

・割合とは？

割合 = 比べられる量÷ もとにする量

で求められるね！

わ り あ い

わ り あ い

比べられる量が、もとにする量の何倍になるかを表した数を、「割合」といいます。
くら りょう な ん ば い わ り あ い

く ら りょう

・A地区には100人、B地区には160人が住んでいます。 A地区をもと

にして、B地区にすんでいる人の割合を求めましょう。

すち く

わ り あ い

割合 ？0 １



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

160÷100＝1.6式：

答え： 1.6

割合 

(人) 

１

160100

？0

0

もとにする量 比べられる量

A地区とB地区の人数

A地区
（人）

B地区
（人）

100 160

・割合とは？

割合 = 比べられる量÷ もとにする量

で求められるね！

わ り あ い

わ り あ い

比べられる量が、もとにする量の何倍になるかを表した数を、「割合」といいます。
くら りょう な ん ば い わ り あ い

く ら りょう

・A地区には100人、B地区には160人が住んでいます。 A地区をもと

にして、B地区にすんでいる人の割合を求めましょう。

すち く

わ り あ い




